

长江中游城市群建设研讨会举行 签署《咸宁共识》

刘党生 廖咏琴

2013-09-29 14:01:00 来源: 中国新闻网 2013年09月28日



咸宁、九江、岳阳、安庆四市签订《咸宁共识》 廖咏琴 摄

长江中游城市群建设研讨会28日在湖北咸宁市举行，咸宁、岳阳、九江、安庆四市签订《咸宁共识》。

与会代表围绕“长江中游城市群咸宁、岳阳、九江、安庆城市合作战略”主题，就四市合作对推动中部地区加快崛起与加快推进城镇化步伐等问题进行了讨论。

湖南省社会经济系统工程研究所所长罗波阳说，四地经济社会联系密切，且自然旅游资源都非常丰富，尤其是拥有良好的区位与交通，都为合作提供了很好的条件。但是，也存在着产业同质化竞争激烈，行政区域经济模式根深蒂固，行政区域与经济区域难以协调发展，资源共享问题不够紧密等需要及时解决的问题。

与会专家学者达成共识，认为使框架协议变成实实在在的成果，这四个城市都要积极努力主动融入长江中游城市群。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

9936

发表

中国社会科学院电话：010-85195999 中国社会科学网电话：010-84177865；84177869 Email: skw01@cass.org.cn

投稿邮箱：skw01@cass.org.cn 网友之声信箱：skw02@cass.org.cn 地址：中国北京建国门内大街5号

版权所有：中国社会科学院 [版权声明](#) 京ICP备05072735号